

మంత్రి సురేఖను కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

ప్రజాపక్షం/పాలకుర్తి : తెలంగాణ రాష్ట్ర దేవదాయ అటవీశాఖ మంత్రి కొండా సురేఖను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుధవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మొలుగూరి యాకయ్య, నారగోని ఎల్లయ్య, ఉపేందర్, తదితరులున్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

గురువారం | 28 మార్చి, 2024 | పేజీలు : 05

మంచినీటి సమస్య తలెత్తుతే ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాటు చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మంచినీటి సమస్య తలెత్తుతే ప్రత్యామ్నాయంగా ప్రైవేట్ బోర్నెట్స్ ద్వారా నీటి సరఫరా చేయ విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా అధికారులను ఆదేశించారు. భూపాలపల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపాలిటీ లో మంచినీటి సరఫరా, ఇంటి పన్నులు వసూళ్లు, ఇంటింటి నుంచి వ్యర్థాలు సేకరణ తదితర అంశాలపై మున్సిపల్ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి ప్రతి రోజు వార్డుల్లో పర్యటిస్తూ ఐదు మంది ద్వారా మంచినీటి సరఫరా పై ఫీడ్ బ్యాక్ అందజేయాలని ఆయన సూచించారు. వ్యర్థాలు నుండి ఆదాయం సమకూరే విధంగా మున్సిపాలిటీని తీర్చిదిద్దాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంచినీటి సరఫరాపై ప్రజల నుండి ఫిర్యాదులు స్వీకరణకు తక్షణమే మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఫోన్ నంబర్ తో కంట్రాక్టర్ రామ్ ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. వచ్చిన ప్రతి ఫిర్యాదును రిజిస్టర్ లో నమోదు చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.

మున్సిపాలిటీ లోని మంచి నీటి వాల్స్ రిపోర్టు, బోర్ వెల్స్ మ్యాపింగ్, ట్యాంకర్ ద్వారా నీటి సరఫరా అంశాలపై నివేదిక అందజేయాలని అన్నారు. డ్రైస్సులో పేరుకుపోయిన వ్యర్థాలు తొలగించి పరిశుభ్రం చేయాలని, వ్యర్థాలు పేరుకుపోవడం వల్ల మురుగునీటి నిల్వ ఉంటుందని, తద్వారా దోమలు వ్యాప్తి చెందుతాయని తెలిపారు. డ్రైనేజీల ఆక్రమణను అరికట్టాలని, డ్రైనేజీలపై నిర్మాణాలను తొలగించేందుకు సంబంధిత యజమాలుకు నోటీసు జారీ చేయాలని పేర్కొన్నారు. అయినప్పటికీ తొలగించకపోతే మున్సిపాలిటీ ద్వారా తొలగించి అందుకు అయిన వ్యయాన్ని వసూలు చేయాలని అన్నారు. మున్సిపాలిటీలో

అక్రమ నిర్మాణాలను అరికట్టేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని, అందుకు వార్డుల వారిగా చేపట్టిన నూతన నిర్మాణాలు, వెంచర్లపై నివేదికలు అందజేయాలని తెలిపారు. అనుమతులు లేని నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. మున్సిపాలిటీలో చేపట్టిన పనులు మంజూరు చేసిన గ్రాంటు నిధులు, పెండింగ్ పనులు, పెండింగ్ నిధులు, చెల్లించిన నిధులపై నివేదిక అందజేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ను ఆదేశించారు. మున్సిపాలిటీలో 71 శాతం మాత్రమే ఇంటి పన్నులు వసూలు చేశారని మిగిలిన 29 శాతం పన్నులు వసూళ్లకు చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. పన్నులు చెల్లించని డిఫాల్టర్లకు నోటీసులు జారీ చేయాలని పేర్కొన్నారు. గతంలో పెండింగ్ ఉన్న పన్నులతో సహా వసూళ్లు చేయాలని అన్నారు. పన్నులు వసూళ్లు తక్కువ చేసిన సిబ్బందికి డిమాండ్ నోటీసు జారీ చేయాలని ఆయన మున్సిపల్ కమిషనర్ ను ఆదేశించారు. పన్నులు వసూళ్లలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే శాఖా పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజేశ్వరరావు, డిఈ త్రినాథ్, ఎఈ మానస, మేనేజర్ స్వామి, డిపిఓ సునీల్, ఆర్ ఐ భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

సెక్టార్ అధికారులకు మాక్ పోల్ శిక్షణ



జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరి

ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినిధి : నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల ది కీలక భూద్యతని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎన్నికల, జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరి అన్నారు. ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకటన వెలువడినప్పటి నుండి ఎన్నికల నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారులదే కీలక బాధ్యతలు నిర్వహించాల్సి అవసరం ఉందని ఆమె తెలిపారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ లోని సమావేశ మందిరంలో జూబిలాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం, మెదక్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని సంగారెడ్డి, పటాన్ చెరు పరిధిలోని సెక్టార్ అధికారులకు పోలింగ్ నిర్వహణపై మాక్ పోల్ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఎల్సీడి ప్రొజెక్టర్ ద్వారా మాక్ పోల్ డాక్యుమెంటరీని ప్రదర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి క్రాంతి వల్లూరి క్రాంతి మాట్లాడుతూ సెక్టార్ అధికారులకు సాంకేతిక అవగాహన కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. ఎన్నికల అధికారులు గతంలో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించినా శిక్షణ అనేది చాల ముఖ్యమైనదని తెలిపారు. ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేందుకు అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలను తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. పోలింగ్ రోజు ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ లలో మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించాలని పోలింగ్ ప్రారంభానికి 90 నిమిషాల ముందు ఎన్నికల విజెంట్ల సమక్షంలో మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించాలని తెలిపారు. ప్రతి సెక్టార్ అధికారులకు 12 పోలింగ్ స్టేషన్ ల పరిధి ఉంటుందని, సెక్టార్ అధికారులు ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్లో మౌలిక సదుపాయాలు, ఓటర్ లిస్టు ముందుగా పరిశీలించాలన్నారు. పిఓలకు 01.04.2024 న ఏపిఓ లకు 02.02.2024 తేదీలలో ఎన్నికల శిక్షణ ఉంటుందని ఎన్నికల విధుల ఉత్తర్వుల ప్రకారం ఈ శిక్షణ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలని, హాజరు కాని వారికి డిమాండ్ నోటీసులు అందజేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఏఆర్ ఓలు తహసీల్దార్లు ఈ శిక్షణ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలన్నారు. శిక్షణ కార్యక్రమంలో ట్రైనింగ్ మెటీరియల్ అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం సమావేశ మందిరంలో ఈవీఎంఎ ఏర్పాటు చేసి మాక్ పోలింగ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు చంద్రశేఖర్, మాధురి, డిఆర్ ఓ పద్మజారాణి, ఆర్ ఓలు, నోడల్ అధికారులు, సిబ్బంది హాజరైనారు.

లకు సూచించారు. పోలింగ్ రోజు ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ లలో మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించాలని పోలింగ్ ప్రారంభానికి 90 నిమిషాల ముందు ఎన్నికల విజెంట్ల సమక్షంలో మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించాలని తెలిపారు. ప్రతి సెక్టార్ అధికారులకు 12 పోలింగ్ స్టేషన్ ల పరిధి ఉంటుందని, సెక్టార్ అధికారులు ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్లో మౌలిక సదుపాయాలు, ఓటర్ లిస్టు ముందుగా పరిశీలించాలన్నారు. పిఓలకు 01.04.2024 న ఏపిఓ లకు 02.02.2024 తేదీలలో ఎన్నికల శిక్షణ ఉంటుందని ఎన్నికల విధుల ఉత్తర్వుల ప్రకారం ఈ శిక్షణ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలని, హాజరు కాని వారికి డిమాండ్ నోటీసులు అందజేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఏఆర్ ఓలు తహసీల్దార్లు ఈ శిక్షణ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలన్నారు. శిక్షణ కార్యక్రమంలో ట్రైనింగ్ మెటీరియల్ అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం సమావేశ మందిరంలో ఈవీఎంఎ ఏర్పాటు చేసి మాక్ పోలింగ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు చంద్రశేఖర్, మాధురి, డిఆర్ ఓ పద్మజారాణి, ఆర్ ఓలు, నోడల్ అధికారులు, సిబ్బంది హాజరైనారు.

కరువును రాజకీయం చేస్తున్న బిఆర్ఎస్



వివరాలు మొయినోలో...

మెదక్ జిల్లాలో 100 శాతం ఓటింగ్ లక్ష్యం



వివరాలు మొయినోలో...

